

11月18日13点左右,在常州市洗米弄发生一起3人殴打游客、抢劫手提包事件。昨天,微博用户“mocha-niu”发出了“通缉令”,希望借助微博网友们的力量,寻找嫌疑人。记者从常州警方获悉,目前此案还在进一步追查中。

# 微博“缉”凶

## 上海游客遭殴打抢包 微博发布嫌疑人照片



抢包男子跳河逃跑 “mocha-niu”供图

### 微博: 发布嫌疑人照片

昨天上午10点42分,微博用户“mocha-niu”发微博称,“11月18日13点左右在常州市洗米弄发生一起三人抢夺一游客的手提包,并殴打该游客致眼鼻出血,身上多处淤伤。”

在微博中,她还贴出三张图片,“图中是其中一贼跳河逃跑被岸上游客拍到的照片。”“望知该贼去向者,请向常州110或常州市水门桥派出所举报:0519-88134005”。

记者注意到,该微博同步@给了常州警方和天宁警方的官方微博。

有常州网友看到这则微博后,迅速转至常州多个网络媒体,引起众多常州网民的关注。

### 目击者: 分三个方向逃跑了

据洗米弄一个经营香烛生意的老板介绍,事情发生在18日下午1点40分左右,当时有两名上海游客在常州游玩后,便来到洗米弄的店购买物品。

两名游客为中年人,当时他们在一家店买了东西后,拎了东西要放进汽车的后备箱,就在其中一中年男子弯腰准备拎东西时,旁边突然蹿出3个年轻男子。

“两个男的按住他打,打了以后,另外一个男的就上来抢包。中年男子都不知道发生了什么事情,大喊救命!”当时在现场目击的商贩称,“那被打的中年男子脸上顿时就肿了起来,嘴角都流血了!”

那3名抢包男子随后往红梅

公园方向逃跑,现场不少目击者有的报警,有的上前追赶,“警察很快来了,那3个抢包的很坏,居然从三个方向逃跑了,跑得太快了。那天正好又是周末,公园里人很多,有两个人很快消失在人群中”。

“其中一个个头比较小的抢包男,被逼到了一个角落,但大家担心他有刀,有凶器,没敢上前抓”,目击者称,当时警察很快赶到,但那男子居然跳进了西边的河里,往河对岸游过去。又有警察追上去拦截,结果那男的居然爬上岸,又翻进了旁边的省常中校园了。

### 警方: 目前正在布控追查

记者从水门桥派出所了解到,当时派出所接到报警后,多路民警展开追缉,但3名嫌疑人很狡猾,分头逃跑,民警发现一名嫌犯后紧追不舍,但这名嫌疑人又是翻墙,又是跳河一路逃跑,民警紧追不舍。

那嫌疑人翻墙进入省常中后,民警也越过围墙继续追逃,嫌疑人穿过校园后,又翻过另外一道围墙,民警也正翻围墙时,只见那嫌疑人居然拦下出租车逃跑了。

记者了解到,网上那组抢包男子在跳河逃跑的照片,是当时在公园里游玩的人用专业相机拍下来的,确认为涉嫌抢包的3名嫌疑人中的一个。

据警方介绍,事发后,常州警方随即展开多方布控,追查嫌疑人下落。目前,警方还在对此案进一步追查,警方也希望群众能提供线索,协助警方尽快破案。  
 葛小林

## 织围巾做贺卡 女生感恩宿管阿姨

“顾阿姨,10月1日国庆节那天,家较远的我一个人留在宿舍发高烧,是您帮我联系出租车,送我到医院,看到每天你们为同学们做好服务,我们向你们致敬,阿姨,感恩节快乐”、“阿姨,一年又一年,风风雨雨,您为我们呕心沥血……”昨天上午,收到了会计1232班11个宿舍学生制作的贺卡,常州机电学院6号宿舍楼的阿姨们当场流下了幸福的泪水。

感恩节来临之际,12级会计班的学生们经过精心准备,每个宿舍为阿姨编织了一条围巾,制作了由全体宿舍成员签名的贺卡。昨天上午,每个宿舍派了一个代表带着水果和礼物来到宿舍大厅看望阿姨。

当天同学们还协助阿姨深入宿舍进行卫生、安全检查,打扫了宿舍大厅,学着阿姨帮同学做维修登记、统计卫生,好好体验了宿舍管理员的生活。会计2班冯菊菊同学说,通过岗位体验,他们了解了宿管阿姨工作的不容易。  
 甘迎春 聂静

## 连续作案7次 偷光广场喷泉头

一些社区广场都装了喷泉,有人居然打起了这些铜质喷泉头的主意。三个小偷在连续作案7次后,终于被巡逻的民警发现。

今年7月,外地来常打工的青年小彭在游戏厅打游戏时,听别人说公园里的喷泉头是铜的,可以卖钱。当时他也没往心里去,可就在去找亲戚小刚玩的时候,二人又将这件事情提了起来,于是一拍即合,两人决定当夜就去偷喷泉头。今年8月3日晚11点,小刚和小彭在网吧接头。因为小刚不会游泳,不能下水偷,他便又带上了一个朋友阿明。三个人骑着踏板摩托车到了休闲广场“大干”起来。当夜,三人共窃得12套雾状喷头,到废品收购站卖了36元钱。

有了这一次成功的经验,三个人开始大胆起来。仅仅今年8月,就作案7次,均在同一个社区广场,到后来不仅喷头,连水泵也偷走了。在第七次偷完回家的途中,三人被巡逻民警抓获。近日,他们因盗窃罪被武进法院判刑并处罚金。(文中人物均系化名)  
 虞宙 刘国庆

## 老婆输钱跑了 借的债怎么办

法院调解:分期将钱还清

为了帮邻居,常州武进的王女士将自己的积蓄2万元和借来的1万元借给了邻居夫妻俩;可让她没想到的是,当自己需要用钱时邻居却溜之大吉。

王女士家住常州武进横山桥镇,和隔壁老杜家关系还挺不错。今年4月的一天,老杜家两口子向王女士开口借3万元钱,说是有急用。王女士二话没说,不但拿出了自己的2万元积蓄,还东奔西走借来了1万元,将钱一并借给了邻居。当时老杜夫妇主动给王女士打了借条,双方约好两个月后归还。

两个多月过去了,王女士有事用钱时,却发现隔壁大门紧闭,接连吃了几天闭门羹,王女士急了,只好拿着借条来到了横山桥法庭。

法庭调解员电话联系上了杜某后,老杜一肚子苦水,十分委屈。

原来,老杜老婆沉迷赌博,这笔钱根本没到老杜的手上,都被她赌博输光了。现在老婆在外躲债,连他都不知道她的踪影。开始调解时,老杜不断声明这笔钱没有用在家庭生活,自己虽然在借条上签了字,但是没花到一分钱,不应该负担债务。“我现在家徒四壁,值钱的东西全被老婆拿去赌输了,赌博害人不少啊!”老杜泣不成声。

经调解,双方达成了调解协议,老杜向王女士当场道了歉,并决定按照王女士的提议由自己分期将三万元还清。  
 顾俊雯 刘国庆

## 多部门联合执法 一站式环境维权

昨天,常州市环保联动执法中心正式挂牌成立。据悉,集环境诉讼案件集中办理、环保联合执法以及环保警示教育于一体的多功能执法中心,在全国也是首家。

记者在昨天挂牌成立的常州市环保执法联动中心内看到,里面设置有环境保护检察工作站、巡回法庭、警务工作室以及环境公益协会四个机构。

据该中心有关人士介绍,中心成立后,将集环境诉讼案件集中办理、环保联合执法以及环保警示教育于一体,力争打造“检察引导、联动执法、三位一体、维护公益”的环境维权新模式,实现一站式环境维权。“今后不仅普通市民要打环保官司可以来找我们,也更加加大了对环境违法的打击力度。”

据悉,联动执法中心建立了执法联动三级响应机制,即常州市12369接到污染举报投诉后,环保部门赶赴现场,形成初步调查结论后,根据事情的严重程度,按照三个级别确定公安、检察机关等介入调查、固定证据,并最终作出行政处罚、刑事处罚、追究民事责任等处置。

“这个中心的成立,不仅仅是让环境公益诉讼民事案件有了原告,而且是多部门全方位联手形成了合力,联动执法中心的成立将大大加强对环境违法的打击力度。”常州市环保局有关人士表示。  
 常环宣 刘国庆

# 双杠增高了,安全性降了?

体育局:器材高度执行新国标,常州人身高超全国水平

### 市民:双杠咋突然高了?

11月20日上午10时21分,网友“无所求”在中吴网上,发了一则名为《公园社区的健身设施,常州体育局验收吗?》的帖子,引起不少关注。

发帖人柏先生称,他今年58岁,家就住在荆川公园附近,因此每晚,只要不下雨,他都会去公园锻炼身体。

19日晚8点左右,他又去公园,在健身区域,他看到一位中年男子撑了几下双杠,正准备双脚落地,突然手下一滑,整个人仰面落地。

老柏说,平时,他也喜欢玩双杠,他觉得这位男子之所以摔下来,一方面可能是疏忽了,更重要的是双杠离地太高了,“我感觉至少高了5-7厘米。”

原来前段时间,公园的健身器材刚刚升级改造好,“这是好事,增加了不少器材,品种丰富,但就是双杠还是只有一个,并且还变高了。”

柏先生认为,他也不不知为何突然加了高度,但他认为这样存在安全风险。“其实宁愿低一点,那样手滑了脚还能着地,现在高出来,有人可能就着不了地了,就容易摔着。”

另外,柏先生也提出,健身器材下,都有裸露的水泥地,不仅影响美观,也不安全。

### 公园:尺寸都一样的

昨天上午10点左右,记者在荆川公园健身场地看到,现场器材很新,而且种类不少。走在场地上,明显感到脚下软软的,仔细一看,原来都铺设了绿色的塑胶地面,不过所有器材立柱下面,都露出一块水泥地。

记者询问了现场一位正在锻炼的老大爷,他表示器材刚刚更新不久,双杠好像确实增高了一点点。

市民柏先生住在清潭片区,每晚他总要去附近的荆川公园转转,健健身。不过最近,他发觉经常玩的双杠器材,在改造之后突然就变高了,而这样安全性就降低了,19日晚他就看到一名男子摔下了双杠。柏先生认为:“升级改造是为老百姓做了好事,但是在高度上是不是应该考虑安全第一呢?”



双杠变高了,立柱下还有裸露的水泥地 张敏摄

## 拍卖公告

本公司定于2012年11月30日上午9:30在溧阳市新华路18号三楼会议室举行拍卖会,有关事项公告如下:  
**一、拍卖标的:** 1. SVW7180LEI 普通桑塔纳轿车一辆,牌照号码:苏 DLB183。 2. SVW7180LEI 普通桑塔纳轿车一辆,牌照号码:苏 DLB857。 3. SVW7183FEI 帕萨特轿车一辆,牌照号码:苏 DL10043。 4. SVW7183FEI 帕萨特轿车一辆,牌照号码:苏 D781E5。 5. SVW7183FEI 帕萨特轿车一辆,牌照号码:苏 D536E2。  
**二、拍卖咨询、展示:** 拍卖标的详细情况公告之日起接受咨询(节假日除外),咨询电话 0519-87280126;请意向竞买人与本公司联系看样事宜。  
**三、注意事项:** 竞买人应了解标的情况,在完全清楚拍卖标的现状后持身份证等有效证件到溧阳市新华路18号一楼溧阳拍卖有限公司办理竞拍登记手续,登记截止日期2012年11月28日,1号-5号标的各缴纳拍卖保证金1万元,逾期恕不受理。  
 溧阳拍卖有限公司  
 二〇一二年十一月二十二日

潘海云遗失太平洋财产保险股份有限公司商业发票,保单号为ACHZD68ZH912B000403W,声明作废。  
 李正洪遗失紫金财产保险股份有限公司商业发票,保单号为0000428408,声明作废。  
 本人遗失中国人民财产保险股份有限公司商业发票,保单号为PDAA2012320460073336,声明作废。  
 本人遗失中国平安财产保险股份有限公司商业发票,保单号为11012781900035055783,声明作废。  
 苏 DG6000,苏 DGB695 盛固水泥集团有限公司遗失太平洋保险公司商业发票,ACHZD88ZH912B002121Z,ACHZD88ZH912B002119C,声明作废。  
 刘丽珍遗失太平洋保险公司代理资格证,号码:31010919570719639201,声明作废。  
 2006123204009000094,特此声明!  
 溧阳市西游乐园生态园遗失税务登记证正本,税号:31010919570719639202,声明作废。  
 武进高新区宏盛家具经营部(吴锡妹)遗失营业执照正本,注册号:320483600702015,特此声明!  
 溧阳市天目湖古县大酒店遗失税务登记证正本,税号:320423194812282250,声明作废。  
 溧阳市小亚龙湾生态园遗失税务登记证正本,税号:31010919570719639202,声明作废。